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Збільшення розмірів растрових зображень є одним з базових алгоритмів, що 

доволі часто використовується при роботі з цифровими зображеннями. Зокрема він  
використовується в поліграфії при друку зображень на носіях великих розмірів, в 
відео- та кіноіндустрії коли треба показати відео на пристрої зі збільшеною роздільною 
здатністю (старе кіно на 4К дисплеї). Також алгоритми збільшення розміру з 
обережністю, але використовуються в застосуваннях технічного зору. 

Класичні алгоритми збільшення розмірів растрових зображень дозволяють якісно 
виконувати збільшення зображення не більш ніж 2-4 рази, далі артефакти збільшення 
становляться помітними, а зображення – неприйнятним до використання. Для 
вирішення цієї проблеми було створено алгоритми збільшення роздільної здатності на 
основі використання методів машинного навчання (Super-resolution). Зазвичай це 
алгоритми, які використовують наперед навчені згорткові нейронні мережі, які 
реконструюють деталі зображення на основі набору зображень з навчальної вибірки. 
Завдяки тому, що при навчанні нейронної мережі були використані різні зображення та 
тому що мережи різних конфігурацій можуть по різному визначити контекст 
результати збільшення зображення буде залежати від того, який алгоритм було 
використано. 

В роботі порівнюються результати збільшення зображень з використанням 
алгоритмів SRCNN[1], FSRCNN[2] та SRSI [3]. Вихідні зображення було зменшено в 2 та 4 
рази, а потім результуючі зображення було збільшено до вихідного розміру за 
допомогою відповідного алгоритму. Після чого за допомогою показника PSNR (пікове 
співвідношення сигналу до шуму) було порівняно рівень спотворення зображень для 
набору тестових зображень. Результати наведено в таблиці 1. 

 
Таблиця 1 – Показник PSNR збільшення зменшених зображень з тестового набору 

Алгоритм Бікубічна 
інтерполяція 

SRCNN FSRCNN SRSI 

Збільшення в 2 рази 31.2 33.2 33.7 35.2 
Збільшення в 4 рази 26.8 28 28.3 30.9 

 
Таким чином за метрикою PSNR алгоритми Super-resolution дають кращі 

результати, але потрібно подальше дослідження щодо впливу артефактів збільшення 
на візуальне сприйняття результуючих зображень. 
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